



銀娛支持負責任博彩推廣工作 與社服機構攜手促進家庭和諧

2017年11月22日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直积极履行社会责任，与本澳社会服务机构共同推广负责任博彩，宣扬家庭和谐。日前，银娱分别拜访澳门天主教美满家庭协进会，透过交流活动让团队成员认识家庭和谐与负责任博彩之间的连结，并向澳门博彩业职工之家送交澳门币六万元捐款，以支持负责任博彩的推广工作。

银娱一行 21 人拜访澳门天主教美满家庭协进会，获该中心主任杨嘉茵小姐热情接待，并向团队成员介绍该会为本澳居民提供的赌博失调家庭教育及辅导服务。期间更设有不同的互动游戏，让银娱团队成员学习以「爱的语言」向挚亲表达爱心和关怀，同时掌握更好的技巧表达负面情绪，舒缓工作压力，从而强化自身与家人的关系。

此外，银娱亦致力支持不同社会服务机构向公众推广负责任博彩。早前，集团公共关系项目管理助理副总裁黄韵诗小姐和负责任博彩高级经理高嘉丽小姐代表银娱向澳门博彩业职工之家送交澳门币六万元的捐款支票，以支持该会的会务发展。善款由该会总干事卢耀华先生及主任白建邦先生代表接收。卢先生对于银娱一直以来以多元方式支持该会的发展表示感谢，有关款项将有助推广负责任博彩，促进博彩员工身心健康及家庭和谐，并希望今后能继续与银娱保持紧密沟通和合作，加强公众对负责任博彩的认识，为有需要的博彩业员工提供协助。

未来，银娱将一如既往积极配合澳门特别行政区政府提出的负责任博彩政策和措施，视澳门社会的健康发展为首要社会责任之一，并透过与不同机构的合作，持续为团队成员提供多元的负责任博彩培训和工作坊，加强他们对赌博失调的危机和预防意识，以促进身心健康。

- 完 -

图片说明：



P001：銀娛代表向澳門博彩業職工之家送交澳門幣六萬元的捐款支票，以支持該會繼續推廣負責任博彩，促進博彩員工身心健康發展及家庭和諧。



銀娛 GEG



P002：銀娛組織員工拜訪澳門天主教美滿家庭協進會，冀透過交流活動讓團隊成員認識家庭和諧與負責任博彩之間的連結。